



中国建设银行 China Construction Bank

建行TOP+ 建行科技 智慧民生

发力“云”端 建行打造医疗服务新路径

▶有了建行，就医从此不同。
▶从排队挂号，到手机预约；从现金缴费，到扫码支付；从机器查询，到手机自取；从固定窗口，到移动就诊；建行科技助力您的医疗服务一路畅行。

▶近年来，建行河南省分行聚焦民生医疗卫生，以解决百姓就医“痛点”为出发点，借助“智慧云医”新模式，发挥建行科技赋能作用，对传统银医合作进行了延伸和升级，先后与郑州大学第一附属医院、河南省人民医院、郑州大学第三附属医院、洛阳市中心医院、许昌市中医院等省内52家三级甲等医院建立了合作关系，着力打造了一条服务民生医疗的建行新路径。

□东方今报·猛犸新闻记者
赵丹 通讯员 于晓洋
李海超 杨路川

从站着等到坐着点 便捷不止一“点”

“有了智慧云医，真的是太方便了！”刚结束就诊的郑州市民宋女士晃了晃自己手中的手机，“二十分钟全搞定，完美！”

宋女士说自己一周前就在手机上预约了挂号，当天按照预约的时间到医院就诊，随诊随走，自己不仅能把控就医进程，还对每一步的诊疗流程和步骤了如指掌，节省了就医过程中不必要的等待时间，有了前所未有的就诊速度。

如今，在省内的172家医院，患者仅需关注医院微信公众号、支付宝服务窗或下载医院APP，轻松一“点”，就能和宋女士一样享受智慧云医就诊模式带来的便利。

为了纾解“挂号难”等民生“痛点”，建行河南省分行借力金融科技，将排队挂号等患者体验最为不佳的重要环节以“数据跑路”的方式搬到线上，推动就诊模

式从医院主导向患者自助的转移，让新金融“甜水”如涓涓细流，普惠全民。

从守机器到看手机 结果一“看”便知

“挂号缴费排队就不说了，拿检查结果才最折腾人。”长期在医院照顾住院家属的张大姐深有感触。以前张大姐为了第一时间拿到检查结果，要么跑好几趟，要么就一直在机器旁边守着。

但如今的张大姐却显得气定神闲，自己不时刷新一下手机，等出了结果跑一趟就能拿到，这让张大姐每天有了更多的时间安心照顾病人。

“预约挂号、候诊提醒、诊间支付、查取报告、住院金缴纳和查询……平台将这些覆盖‘诊前、诊中、诊后’的各个环节整合纳入了患者就医全流程，从而形成了就医数据和资金的有效闭环。”建行的工作人员介绍到，“以‘数据’引流分流

医院人工窗口，减轻患者‘跑腿’压力的同时，也打破了时间和地域的限制，拓宽了医院的服务半径，更加方便外地患者到医院就医。”

立足科技和便民两个出发点，以科技为媒、数字为介，智慧云医平台运用平台化、系统化的思维，构建了覆盖患者从到诊到出院全周期的数字化运作模式，践行着赋能社会的大行担当。

从现金付到手机扫 等待一“扫”而光

“我已经好久都没有带钱包来医院了，缴费的时候手机一扫就完事了，很方便的。”90后的小余对于智慧云医的操作已经非常熟悉。

在支付环节，针对日渐盛行的手机二维码扫码支付方式，平台创新推出聚合支付功能，实现二维码共享，即院方仅需提供一个二维码，小余通过龙支付、微信、支付宝等途径就可以轻松完成支付，非常便捷。

“你看，它不仅方便了患者，我们现金记账的工作量也大幅缩减了。”医院的财务人员也对智慧云医平台赞赏有加，“每天平台都会自动生成对账单，账务处理和核算的压力一下子小了很多，我们有时不忙了还会走出窗口，指导患者就医，缓解一下大厅的压力。”

“建行的新产品新业务层出不穷，每次都给我们带来惊喜，真的是很方便。”

“智慧云医”正是建设银行顺应时代需求，借助移动互联网技术，主动走出银行网点柜台，作为底层服务和触角，有效感知社会需求，为普罗大众提供的触手可及、无处不在、精准直达的温暖服务。

新时代呼唤新金融，建设银行将发力金融科技创新，进一步融入住房、交通、教育、商业、养老等各种生活场景，变“从动式”服务为“能动式”融合，化解社会痛点，赋能社会进步，建设美好生活。①

建行压岁金系列之6

SHUKE 舒克贝塔

建行压岁金系列之6

黄金收藏 选建行

《中国建设银行鼠年压岁金》
为小朋友专属订制的黄金压岁钱

- 优惠活动时间：2019年11月11日~2019年11月15日
- 优惠活动价格：655元/套 原价：728元/套

客户服务热线：95533
网址：www.ccb.com

· 建行超牛方张，收藏孩子的无忧童年。
· 舒克贝塔时髦30年温情巨献，陪孩子度过你的童年。
· AR妙趣互动带来别样祝福，和孩子玩在一起。
· 精工工艺，童心多多，给孩子的童年更多精彩。
· AU999黄金打造，美好祝福更值得珍藏。